Zadanie 1.
Firma nabyła obligację w styczniu roku n za 25.000 zł. z terminem wykupu styczeń roku n + 5. Odsetki według stopy 5,5 % rocznie będą kapitalizowane po zakończeniu każdego roku. Jaka będzie wartość obligacji w dniu jej wykupu?
Zadanie 2.
Firma nabyła obligację w styczniu roku n za 25.000 zł. z terminem wykupu styczeń roku n+5. Odsetki według stopy 5,5 % będą kapitalizowane po zakończeniu każdego kwartału. Jaka będzie wartość obligacji w dniu jej wykupu?
Zadanie 3.
Firma rozważa inwestycję: 
1.Obligacje. Zakup w styczniu rok n za 25.000 zł z terminem wykupu styczeń rok n+1 . Oprocentowanie według stopy 5,6 % . Odsetki będą dopisane do kapitału (kapitalizacja) w okresach półrocznych.
2.Lokata bankowa. Rozpoczęcie lokaty w styczniu roku n Zakończenie lokaty w styczniu roku n+1. Wartość lokaty 25.000 zł, oprocentowanie według stopy 5,5 % . Odsetki będą dopisane do kapitału (kapitalizowane) kwartalnie.
Zadanie 4.
Firma chcę nabyć obligacje oprocentowane 5,5 % w skali roku z roczną kapitalizacją odsetek, tak aby w dniu ich wykupu wartość obligacji wynosiła 25 000 zł. Jaką kwotę firma musi zainwestować ?
Zadanie 5.
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